

«ДИНАМО» (Тбилиси) — «ДИНАМО» (Киев) — 0:1

«Динамо» (Тбилиси) — «Динамо» (Киев). 0:1 (0:1). Тбилиси. 4 июля. Стадион «Динамо» имени В. И. Ленина. Ясно. 32 градуса. 60 000 зрителей.

Судьи О. Чиненов, И. Захаров, В. Новиков (все — Москва).

«Динамо» (Тбилиси): Габелия, Костава, Сулаквелидзе, Хинчагашвили, Тавадзе, Дараселия, Чилая, Минашвили, Шенгелия, Копалейшвили (Жвания. 46), Цава (Челебадзе. 62)

«Динамо» (Киев): Роменский, Каплун, Балтача, Журавлев, Демьяненко, Лозинский, Буряк, Хапсалисе. Колотов (Бойко, 65), Евтушенко, Бессонов. Гол: Евтушенко (27). Предупреждены: Колотов, Сулаквелидзе, Минашвили.

Дублеры: — 1:1. Голы: Пасечный у киевлян: Челебадзе — у Тбилисцев.

Пять недель назад одноклубники встречались на этом же поле в полуфинале Кубка страны, и верх тогда взяли тбилисцы. То был поистине кубковый матч, по ходу которого хозяева отыгрывались, а победный гол забили. И на сей раз киевляне открыли счет. Но в обороне они сыграли надежно и удержали минимальный перевес.

Проходил матч в замедленном темпе, малоинтересной борьбе, изобиловавшей частыми ошибками: техническими неточностями и нарушениями правил. Сказались тут, на мой взгляд, два обстоятельства душная погода и отсутствие в командах группы ведущих игроков.

Как гости, так и хозяева выдвинули в линию атаки лишь по паре форвардов: киевляне Евтушенко и Хапсалиса, Тбилисцы Шенгелия и Цаву. И если последние проигрывали в атлетической борьбе своим опекунам, то гости умело использовали в контратаках скоростные возможности Евтушенко.

По ходу поединка хозяева попытались активизировать атаку, заменив полузащитника форвардом, а затем выведя свежего Челебадзе, но реальных выгод из этого извлечь не сумели. А киевляне, ограничившие свою задачу удержанием счета, с нею справились.

Гол, решивший исход встречи, был забит после грубой ошибки Габелия: вратарь выронил мяч. и Евтушенко закатил его в ворота.

Судейство Чиненова оставило странное впечатление — смелый и решительный в определении нарушений в середине поля, он проявлял непонятную робость, когда борьба шла в штрафной площадке.

Г. Акопов.

«Советский Спорт», 5.07.80